РАУНД 1

10                     Дед, бабка, внучка, Жучка, кошка и мышка тянули-тянули и наконец вытянули репку. Сколько глаз смотрело на репку? (12 глаз)

10                     Кузнец подковал тройку лошадей, вбивая в каждую подкову по два гвоздя. Сколько гвоздей понадобилось кузнецу?  (24 гвоздя)

20                     Какое слово в строке является лишним?

                            Альбатрос, ворона, чайка, буревестник. (Ворона, остальные – морские птицы) 

20              Какое слово в строке является лишним?

                           Окунь, дельфин, карась, сом (дельфин – не рыба, а млекопитающее)
       30              ЛИСИЦА   !  И

                          КОШКА    !   К

                          ЧАШКА    !   ?        (А – повторяющаяся буква в слове)

30 Какие числа должны быть вместо знака вопроса?

ЛИСИЦА   !  2,4

КОШКА     !  ?

КАКТУС    !  1,3          (1,4 - номера повторяющейся буквы в слове)

?                         Если из-под забора видно шесть пар лошадиных ног, то сколько этих животных во дворе?  (3 лошади)
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      Названия каких двух животных надо соединить, чтобы получился страшный яд? (40 баллов - мышьяк)

 
[image: image2.png]


На озере плавало 5 лебедей. Три из них нырнули за кормом. Сколько лебедей плавало на озере? (10 баллов – 5 лебедей) 

РАУНД 2

30                     Света съела 4 красных мухомора, а ее друг Вася на 3 таких же гриба больше. Сколько всего мухоморов съели дети? (Мухоморы есть нельзя)

40                     Из 12 палочек сложите 5 квадратов.  ( ---  ----

                                                                                           !--- !---!

                                                                                           !--- !---! )

40                     Прибавьте к трем палочкам еще две, чтобы получилось восемь.

                                                                                           ( ! ! !      -         !/ !!! )

        40              РОМ                

                        -----------               (ИП-ПОД-РОМ)
                           ИП 

        50            Выберите нужную фигуру из шести пронумерованных.    (6)

        50            Выберите нужную фигуру из шести пронумерованных.    (6)

?                      Чтобы дойти до работы, Ивану Васильевичу требуется полтора часа. Вечером он возвращается по той же дороге за 90 минут. Чем вы объясните такую разницу?   (10 баллов – полтора часа это и есть 90 минут)   
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 Выберите нужную фигуру из шести пронумерованных.    (50 баллов -3 фигура)      
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                          ИТЕЛЬ

                         ---------------    (50 баллов - НА-ПОЛ-Н-ИТЕЛЬ)

                                   Н
                                    2

РАУНД 3

50                     Заменить слово в скобках так, чтобы равенство было верным.

                           М+ (животное) = темнота                      (м-рак)

50                     Зачеркните ядовитое – оставьте съедобное.

                           П О О П Г А Н Е Н О К К А        (поганка-опенок)

50                     Переложите среднюю палочку, не трогая ее.

                           !  !  !                                  (Это можно сделать, переложив 1-ю палочку за 3-ей или 3-ю палочку перед 1-ой).

        60              Вставьте в скобки слово из двух букв и прочитайте два новых слова.

                                   П О С (..) Р А Н А                                                     (посох-охрана) 
        60            Исключите лишнее слово.

                                    Г А С П О 

                                    К М А А Б Ш

                                   О Л А А К Ш

                                   О Т Л А А К Ш             (КАШАЛОТ. Все остальное обувь – сапог, башмак, калоша)

       70            Вставьте пропущенное число.

                                     8  12   24   60   ?                            (168. разность чисел умножается на 3 и прибавляется к предыдущему: 60-24=36  36*3=108  108+60=168)

       ?                     Растворите белое в прозрачном.

                            С В О А Д Х А Р А                          (20 баллов – сахар в воде)   
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         Вставьте слово, которое означало бы то же, что и слова, стоящие вне скобок.

                                        РУКА ( . . . . . ) ГРОЗДЬ                                     (50 баллов -КИСТЬ)   
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    Вставьте пропущенное слово.

                                      К Р А Й( К Л Е Й) Ш Л Е Я

                                      С О В А( . . . . ) П Е Р Л                                         (40 баллов - СЕРА)
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